

**Kategorija:** Tange

Čipkaste tange S/M veliĉine

Šifra proizvoda: SLC0245716

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde zavodljivost i misterija ĉine srĉ vaše intime, ĉipkaste tange su esencija elegantnog seksepila i sofisticiranosti. Ove prelepe tange veliĉine S/M savršeno se uklapaju u svaki ormar i pruĉaju vam osećaj slobode i udobnosti koji nije moguće prevazići. Njihov jedinstveni dizajn ne samo da osveĉava vašu kolekciju rublja, već i izaziva strast u svakom trenutku provedenom uz voljenu osobu.

Izrađene od visokokvalitetnog materijala, ove ĉipkaste tange su tako lagane da ĉete zaboraviti da ih nosite, ali njihov efekat na druge biće neodoljiv. Zarađujući mjesto u vašem srcu i ormaru, one su savršena kombinacija udobnosti i stila. Svaka tanga je precizno napravljena sa pažnjom na detalje, dok ĉipka dodaje notu elegancije koja će vas pretvoriti u pravu muzu zavodjenja.

Miris luksuza se oseća, a kontrastna crna boja ovih tangi doprinosi njihovoj zagonetnoj privlačnosti, ĉineći da se osećate posebno i confidentno, gde god da se nalazite. Bilo da se spremate za romantiĉnu večeru ili jednostavno Źelite da svoj dan uĉinite uzbudljivijim, ove elegantne tange će sigurno probuditi strast i uĉiniti da svaki trenutak postane nezaboravan.

Istovremeno klasiĉne i moderne, ĉipkaste tange su nezaobilazni dodatak koji svaki ljubitelj intime mora imati. Njihov senzualan oblik savršeno naglašava vaše obline, dok dodatna udobnost osigurava da se u njima osećate kao kraljica. Neka vas svaki dan inspiriše da istraĉujete svoju zavodljivu stranu, jer prava Źenska moć dolazi iz samopouzdanja i svesti o vlastitoj vrednosti.

Ovaj proizvod je savršen za poklon ili liĉno uĉivanje. Bez obzira na priliku, ĉipkaste tange su pravi izbor za sve Źene koje Źele da se osećaju posebno i zavodljive. U našoj online prodavnici moĉete lako i diskretno naruĉiti svoj omiljeni komad. Sa samo nekoliko klikova, ĉekaće vas visokokvalitetni proizvod koji će vas inspirisati da istraĉujete novu dimenziju zadovoljstva.

Kupovinom čipkastih tangi iz naše ponude, osiguravate sebi ne samo dodatak u ormaru, već i priliku da svakom trenutku date novu dimenziju. Vaša tajna ostaje sigurna sa nama, a diskretno pakovanje omogućava vam da uživate u bezbrižnosti. Prepustite se čaroliji i dozvolite našim čipkastim tangama da dodaju sočnost vašem životu. Kupujte sa poverenjem i uživajte u svakom zalogaju strasti koji donose. Uđite u svet zavodljivosti i otkrijte svoju unutrašnju muzu sa **čipkastim tangama**, koje će vas učiniti neodoljivima!

Deklaracija

Model:	Čipkaste tange S/M veličine SLC0245716
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340733330
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------